

Поиск по реестрам лицензий решили упростить

6 мая правительство запретило госорганам, которые ведут реестры лицензий, требовать от пользователей вводить уточняющие сведения, чтобы получить общедоступные данные из этих перечней.

Правило должно исключить случаи, когда, например, компании нужно выбрать подходящего подрядчика, но реестр не выдает информацию без указания сведений о конкретном лицензиате.

Есть и другие изменения.

Документ: [Постановление Правительства РФ от 30.04.2022 N 786](#)

Читайте [эту новость в КонсультантПлюс](#)